                                               ПРОТОКОЛ
собрания жителей деревни Новые Казанчи СП Кшлау-Елгинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан
д.Новые Казанчи 	10 мая  2016 года
17:00 час.
Присутствуют: жители Новые Казанчи - 36 человек.
Собрание открывает глава сельского поселения Кшлау-Елгинский сельсовет Сафин Фидус Ваисович
Уважаемые жители деренви Новые Казанчи, приглашенные. Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Председателем предлагаю себя, секретарем - управляющего делами Ахунову Г.Ф. Предложение ставится на голосование.
За-36
Против - нет Воздержались - нет Решение принимается.
Председательствующий:
Уважаемые жители сельского поселения, сегодня на повестке дня следующие вопросы:
1.  Информация о программе поддержке местных инициатив в Республике Башкортостан.
2.  Выбор первоочередной проблемы деревни для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан.
Повестка дня ставится на голосование.
За-36
Против - нет Воздержались - нет Решение принимается.
Председательствующий: Уважаемые жители деревни Новые Казанчи. Что такое Программа поддержки местных инициатив (далее Программа). Программа в Республике Башкортостан реализуется по решению Президента и Правительства Республики Башкортостан при участии Всемирного банка. Программа направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. Республика Башкортостан стала первой республикой в Российской Федерации, где выполняется подобный проект. Его реализация в пяти краях и областях России показала высокую эффективность используемых в Проекте подходов.
Цель Проекта - выявить и решить проблемы сельского поселения, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, внутрипоселковыми дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к поселенческим полномочиям. На эти цели из областного бюджета выделены субсидии (до 1 млн. рублей на поселение), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе программ.
Уважаемые жители деревни Новые Казанчи, проект не обязательный. Население само выбирает, участвовать или нет. Но я предлагаю не упускать такого шанса и участвовать в Программе. 
Выступили: 1.Хасбиев Булат Амирович –учитель. Обязательно нужно участвовать в Программе. Проблем в деревне хватает. Денег в бюджете сельского поселения нет.
2.Шамсутдинов Ильсор Кавиевич-депутат совета .Обязательно нужно участвовать в Программе.
Предложение ставится на голосование.
За-36
Против — нет
Воздержались - нет
Решение принимается.
Председательствующий:	Переходим к рассмотрению второго
вопроса. Какие будут предложения?
Нигматуллина Флюза-учитель.  Предлагаю отсыпать дороги.

Заманова Рида –житель деревни. Предлагаю построить дом культуры в деревне  Новые Казанчи. 
Хасанова Алсу –учитель, депутат совета. Предлагаю отремонтировать  дороги по ул.Победы, Гумерова.
Председательствующий: Еще какие будут предложения.
Уважаемые жители деревни. На ремонт дорог и освежение улиц из республиканского бюджета выделяются средства. Этих средств не хватает на ремонт и содержание дорог. Так как выделяемая по Программе денежные средства немаленькие, предлагаю включить в Программу ремонт дорог улиц Победы,Гумерова,Заречная  деревни Новые Казанчи. . Предложение ставится на голосование.
За-36
Против - нет 
Воздержались - нет Решение принимается.
Председательствующий: Уважаемые односельчане, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за активное участие.


Председатель собрания:                                 Ф.В.Сафин 
Секретарь собрания:                                       Г.Ф.Ахунова




